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3aBaaHHA:

1. TloBrOopuTH HaBUAJIBLHUI MaTepial 3a KypC OCHOBHOT ILIKOJIH.

2. Po3misiHyTH TMCHMOBO BIIPABH:

1 6ok (BUOEpITH OAHY MPABUIIBHY BIJIIOBI/Ib)
1. Axwuit BUDISAT Mae TeopemMa KOCUHYCIB?

A) ¢’ =a’ +b*2abcosC . ) ¢’ =a’ ~b*-2abcosC .

B) ¢’ =a’ —b’+2abcosC; T) ¢’ =a’ +b’+2abcosC

2. SIxuii BUIIIAT Ma€e TeopeMa CUHYCIB?



a b ¢ a b ¢
A) cosd cosB cosC; p) sind sinB sinC

sina sinb sinc a sin B c

B) sinA_sinB_sinC; I) sind b _sinC_

3. SIK110 TII0IIA TPMKYTHUKA CTAHOBUTH S =4 | a mmoma noxi6Horo oMy TpUKYTHHKA
S =36 , TO YOMY JOPIBHIOE KOE(PIIIEHT k.

A)36; B)9;B)3; I 4.

2 010K

4. 3naiinite ckanspunii 106yTok sekropip 4(12) | 6(=3:-4)

5. lano sextopu 450 i 6D 3paiinity snavenns k , npu sxomy Bextopn 4+kb i a

MEPICHINKYIISPHI.
6. YCTaHOBIThH BIAIOBIIHICTE:
1) [1noma 619HOT MOBEPXHI NPSAMOI TPU3MHU: A) S..=P, -H
2) Inomra 619HOT MOBEPXHI MPABUIILHOT TIIPaMIJIN: B) S,., =Rl
3) Ilnoma 619HOT MOBEPXHI IUJIIHpA: B) S.. =2nRH
4) [noma 614HOT MOBEPXHI KOHYCA: g - 1
Oiun "~ Locn
I) 2

3 onoxk
7. Bu3Haurte KUIbKICTh CTOPIH MPaBUILHOTO MHOTOKYTHHKA, KYTH SIKOTO JIOPIBHIOIOTH

150"
. v . . 3 o -
8. 06’ eM HpaBIIBHOT YOTHPHKYTHOT TipaMigy gopiBHIOe 30¢M” | 3mHaiinite BHCOTY
TipaMiay, SKII0 TIepUMETp il OCHOBHU JOpiBHIOE 24CM
4 onok

9. 3HailTH MIONLy MOBHOT MOBEPXHI IUIIHAPA, YTBOPEHOTO 0OEPTaHHAM MPSIMOKYTHHUKA 3
niaroHasutio 17 ¢M 1 CTOpoHOIO 15 ¢M HaBKOJIO TaHOT CTOPOHU?

Bionosioi: 1. A; 2. b; 3. B;

A ab=1-(=3)+2-(-4)=-11

Bignosigs: —11;



s kb =(ksk)ya+kb=(+kk)= (@+kb)-a=(1+k)-1+k-0=0=k=—1.
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9.
R=~17% =157 =+/289 225 = /64 = §;
S

=S, +2S,  =27RH +27R*> =2-7n(RH +R*)=2-7(8-15+8) = 3687mcm’

noen Oiun

3BEPHITDb YBAI'V!!! PoGory BuKOHYBatu y poOodoMy ab0 OKpPEMOMY 3OIIUTI

(K110 pOOOUM 3aTUIIUBCI Y TYPTOXKUTKY), GoTorpadyBar 1 HaJICUJIATH HA €JIIEKTPOHHY

anpecy valentinatalavera@ukr.net , y TeMi nucta BkaszyBaru — [11b, npeamert, Homep rpynu.

MoxHa TIAroTYBaTH MYJABTUMEAINHY TMpe3eHTallilo 3 TEeMH 1 HaaiclaTH Ha

eJICKTPOHHY ajpecy valentinatalavera@ukr.net .
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